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Aos 22 (vinte e dois) dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e três (2023), às 
nove horas (09:00), presentes os vereadores: Fernando Antônio Lucena Malta, Larissa 
Alessandra Santos de Almeida, Valdeni Amaro da Silva, Jackson Crisóstomo de 
Almeida, Luís Eládio da Silva Júnior, Gustavo Henrique de Melo Costa, José Luiz de 
Albuquerque Lucena, Heitor Robson de Araújo Amorim, João Lourenço de Omena, 
Kalline Coimbra Melo e Tanúsia de Lima Moreira. O Presidente em exercício declara 
aberta a 06ª sessão ordinária, do 1º semestre, do 3º ano legislativo e solicita ao 1º 
secretário a chamada dos senhores vereadores e vereadoras. Logo após, solicita a 
leitura da ata da sessão anterior. Após a aprovação da ata por unanimidade, a 
Presidente em exercício solicita ao 1º secretário a leitura do expediente, não havendo 
expediente, o Presidente em exercício solicita ao 1º secretário a leitura do 
expediente, não havendo expediente, o Presidente em exercício, solicita ao 1º 
Secretário a revisão da chamada dos Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras.  
Presentes os vereadores: Fernando Antônio Lucena Malta, Larissa Alessandra Santos 
de Almeida, Valdeni Amaro da Silva, Jackson Crisóstomo de Almeida, Luis Eládio da 
Silva Júnior, Gustavo Henrique de Melo Costa, José Luiz de Albuquerque Lucena, 
Heitor Robson de Araújo Amorim, João Lourenço de Omena, Kalline Coimbra Melo e 
Tanúsia de Lima Moreira. Na ordem do dia, o Presidente em exercício coloca em 
votação as seguintes matérias: 1. EM ÚNICO TURNO A INDICAÇÃO Nº 02/2023 
DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO ANTÔNIO LUCENA MALTA, 
SUGERINDO AO SENHOR PREFEITO, QUE ADOTE AS MEDIDAS NECESSÁRIAS, 
PARA COLOCAR A DENOMINAÇÃO DE “CORONEL JOSÉ OCTÁVIO MOREIRA” 
NO TRECHO DA RODOVIA ESTADUAL QUE INTERLIGA OS MUNICÍPIOS DE 
MURICI À CAPELA, FAZENDO UMA HOMENAGEM A ESSE ILUSTRE CAPELENSE 
QUE MUITO DESENVOLVEU EM NOSSO MUNICÍPIO. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. 2. EM ÚNICO TURNO A INDICAÇÃO Nº 01/2023 DE AUTORIA 
DO VEREADOR GUSTAVO HENRIQUE DE MELO COSTA, SUGERINDO AO 
SENHOR PREFEITO, QUE ADOTE AS MEDIDAS NECESSÁRIAS PARA 
IMPLEMENTAÇÃO DE UMA CICLOVIA/PASSARELA COM POSTES DE 
ILUMINAÇÃO NO TRAJETO ENTRE A RUA CÍCERO CARLOS (CONHECIDA COM 
RUA DA TELHA) E O POVOADO SÃO JOÃO DE DEUS, NESTE MUNICÍPIO DE 
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CAPELA/AL. APROVADO POR UNANIMIDADE. 3. EM ÚNICO TURNO A 
INDICAÇÃO Nº 02/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR GUSTAVO HENRIQUE DE 
MELO COSTA, SUGERINDO AO SENHOR PREFEITO, QUE ADOTE AS MEDIDAS 
NECESSÁRIAS PARA IMPLEMENTAÇÃO DE ENCANAMENTOS NA CHAMADA 
“RUA DO ALTO”, NESTE MUNICÍPIO DE CAPELA/AL, DO POÇO ARTESIANO 
QUE FICA NA PARTE DE BAIXO ATÉ AS CASAS RESIDENCIAIS QUE FICAM NA 
PARTE DE CIMA, AS QUAIS TEM DIFICULDADE DE ACESSO À ÁGUA POTÁVEL. 
APROVADO POR UNANIMIDADE. 4. EM ÚNICO TURNO A INDICAÇÃO Nº 
03/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ LUIZ DE ALBUQUERQUE LUCENA, 
SUGERINDO AO SENHOR PREFEITO, QUE ADOTE AS MEDIDAS NECESSÁRIAS, 
PARA COLOÇÃO DE ILUMINAÇÃO DE LED NO ESTÁDIO MUNICIPAL MANOEL 
MOREIRA, NESTE MUNICÍPIO DE CAPELA/AL. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. 5. EM ÚNICO TURNO A INDICAÇÃO Nº 01/2023 DE AUTORIA 
DA VEREADORA KALLINE COIMBRA MELO, SUGERINDO AO SENHOR 
PREFEITO, QUE ADOTE AS MEDIDAS NECESSÁRIAS, PARA INSTALAÇÃO DE 
BUEIROS INTELIGENTES NAS AVENIDAS E RUAS DO MUNICÍPIO DE 
CAPELA/AL. APROVADO POR UNANIMIDADE. 6. EM ÚNICO TURNO A 
INDICAÇÃO Nº 02/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA KALLINE COIMBRA 
MELO, SUGERINDO AO SENHOR PREFEITO, QUE ADOTE AS MEDIDAS 
NECESSÁRIAS, PARA INSTALAÇÃO DE DOIS POSTOS DA GUARDA MUNICIPAL, 
UM NO POVOADO DE SANTA EFIGÊNIA E UM NO POVOADO SÃO JOÃO DE 
DEUS NO MUNICÍPIO DE CAPELA/AL, COM OBJETIVO DE GARANTIR MAIS 
SEGURANÇA AOS MORADORES DE AMBOS OS POVOADOS. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. 7. EM ÚNICO TURNO A INDICAÇÃO Nº 03/2023 DE AUTORIA 
DA VEREADORA LARISSA ALESSANDRA SANTOS DE ALMEIDA, SUGERINDO AO 
SENHOR PREFEITO, QUE ADOTE AS MEDIDAS NECESSÁRIAS, PARA 
CONSTRUÇÃO DE UM BANHEIRO PÚBLICO NO POVOADO DE SANTA 
EFIGÊNIA, ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE CAPELA/AL. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. 8. EM ÚNICO TURNO O REQUERIMENTO DE MOÇÃO DE 
APLAUSOS Nº 02/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO ANTÔNIO 
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LUCENA MALTA, CONGRATULANDO O MINISTRO DOS TRANSPORTES DO 
BRASIL, SR. JOSÉ RENAN VASCONCELOS CALHEIROS FILHO, PELO GRANDE 
TRABALHO REALIZADO A FRENTE DO MINISTÉRIO, TRAZENDO MELHORIAS 
NAS MALHAS VIÁRIAS DO NOSSO ESTADO DE ALAGOAS E EM TODO O BRASIL, 
BENEFÍCIOS ESSES QUE TAMBÉM FORAM IMPLEMENTADOS EM NOSSO 
MUNICÍPIO DE CAPELA/AL. APROVADO POR UNANIMIDADE. O Presidente em 
execício concede a palavra aos Srs. Vereadores e Vereadoras para explicações 
pessoais. Com a palavra o Exmo Vereador Gustavo Henrique de Melo Costa. Saúda a 
todos. Fala sobre o dia internacional da água e diz que renovou a indicação 
solicitando a implementação de encanamentos na chamada “Rua do Alto”, neste 
município de Capela/Al, do poço artesiano que fica na parte de baixo até as casas 
residenciais que ficam na parte de cima, as quais tem dificuldade de acesso à água 
potável. Pede ao Gestor que atenda essa indicação, para ajudar quem reside naquela 
localidade. Fala também da renovação  da indicação de uma ciclovia/passarela com 
postes de iluminação no trajeto entre a Rua Cícero Carlos (conhecida com Rua da 
Telha) e o povoado São João de Deus, para atender as pessoas que ali trajetam. E 
assim se despede. Com a palavra a Exma Vereadora Kalline Coimbra Melo. Saúda a 
todos. Deseja boas vindas aos participantes dos blocos carnavalescos que irão 
receber a moção de aplausos hoje. Faz uma explanação sobre as indicações de sua 
autoria, sobre a instalação de bueiros inteligentes nas avenidas e ruas do município 
de Capela e da instalação de dois postos da guarda municipal, um no povoado de 
Santa Efigênia e um no povoado São João de Deus no município de Capela/al, com 
objetivo de garantir mais segurança aos moradores de ambos os povoados. Agradece 
pela moção de aplausos aos blocos “As Sedutoras”, enaltece o belo bloco e 
parabeniza ao Poliano e todos os participantes. Parabeniza a Vereadora Tanúsia, pela 
passagem do seu aniversário, pede que Deus a abençoe. Parabeniza todos os artesãs 
capelenses, em nome da Carliane Abreu. Agradece. E assim se despede. Com a 
palavra a Exma Vereadora Larissa Alessandra Santos de Almeida. Saúda a todos. Faz 
uma explanação sobre sua indicação para construção de um banheiro público no 
povoado de Santa Efigênia e diz que a população que ali reside necessita urgente. 
Parabeniza as moções de aplausos e aos blocos homenageados. Parabeniza  a 
Vereadora Tanúsia pela passagem do seu aniversário. E assim se despede. Com a 
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palavra o Exmo Luís Eládio da Silva Júnior. Saúda a todos. Fala sobre a reunião com os 
pequenos pecuaristas e diz que vai ajudar os agricultores capelenses. Parabeniza 
todos os blocos, pelas  moções de aplausos, os quais abrilhantaram o carnaval de 
Capela e a cultura do município. Frisa os blocos “As Sedutras” e “Amigos do Coité” e 
os parabeniza pela moções de aplausos. UM APARTE VEREADOR VALDENI, fala que é 
de grande importância esse curso  para os pequenos agricultores. Agradece ao 
Prefeito e o secretário de agricultura Tonho. Deseja boas vindas ao Antônio Galego 
presente em plenário, como também  aos participantes dos blocos as sedutoras e 
amigos do coité, presentes no plenário, no dia de hoje.  O Vereador Eládio parabeniza 
o secretário de administração, Dr Italo pela passagem do seu aniversário. UM 
APARTE VERADOR JOÃO OMENA, fala sobre o curso para os agricultores, e diz que a 
agricultura de Capela hoje, tem mais de 500 pessoas associados. O Vereador Eládio, 
agradece. E assim se despede. Com a palavra a Exma Vereadora Tanúsia de Lima 
Moreira. Saúda a todos. Agradece a todos pelas felicitações de aniversário. 
Parabeniza o bloco “As Sedutoras”, como também o bloco “Amigos do Coité”. 
Parabeniza aos nobres vereadores pelas indicações do dia de hoje. E assim se 
despede. Com a palavra o Exmo Vereador José Luiz de Albuquerque Lucena. Saúda a 
todos. Fala sobre o campeonato amador de Capela, como também fala sobre a 
iluminação do estádio e destaca sua indicação, solicitando ao Gestor a coloção de 
iluminação de led no estádio municipal Manoel Moreira, tendo em vista que a 
iluminação está precária. Faz uma crítica construtiva sobre a seletiva do campeonato 
municipal amador de Capela e diz que a reclamação da torcida é a iluminação do 
estádio, que existem alguns refletores queimados, pede ao Gestor para solucionar 
esse problema. UM APARTE VEREADOR FERNANDO, corrobora com as palavras do 
Vereador José Luiz e fala sobre a arbitragem, e diz que seria interessante fazer 
capacitação aos arbitros do município. O Vereador José Luiz, fala que no futebol 
todos erram. Fala que tem pontos que precisa melhorar e destaca o Nelson e o Silvio, 
que podem passar para os capelenses, tendo em vista que são excelentes 
profissionais da arbitragem.  Enaltece o bloco “As Sedutoras”, por toda organização, 
animação e beleza. Parabeniza também o bloco “Amigos do Coité”, pelos 27 anos de 
existência, engrandecendo o carnaval capelense. E assim se despede. Com a palavra o 
Exmo Vereador Fernando Antônio Lucena Malta. Saúda a todos. Saúda Sr. Antônio  
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presente em plenário. Parabeniza os vereadores pelas indicações do dia de hoje. 
Parabeniza as indicações do Vereador Gustavo e do Vereador Heitor. Parabeniza a 
Vereadora Kalline, pelas indicações do dia de hoje, todas de extrema importância ao 
município. Diz que seria interessante debater sobre a indicação do absorvente, de 
grande importância as meninas em vulnerabilidade social. Fala que irá pedir uma 
reunião com a CISP e os 11 vereadores, para debaterem segurança no povoado João 
de Deus e em Santa Efigênia. Parabeniza a vereadora Larissa, pela indicação e pede 
ao Gestor que analise com carinho para atender a necessidade daquela localidade. 
Fala sobre o requerimento de moção de aplausos de sua autoria, congratulando o 
ministro dos transportes do Brasil, Sr. José Renan Vasconcelos Calheiros Filho, pelo 
grande trabalho realizado a frente do ministério, trazendo melhorias nas malhas 
viárias do nosso estado de alagoas e em todo o Brasil, benefícios esses que também 
foram implementados em nosso município de Capela. Fala que irá fazer uma placa 
para os vereadores que participarão da marcha dos vereadores, levarem para 
entregar ao homenageado. Saúda os blocos e os participantes presentes em plenário. 
Parabeniza a Vereadora Tanúsia, pela passagem do seu aniversário. Fala sobre as 
reuniões dos produtores capelenses e diz que é importantíssimo ao município. Fala 
sobre o dia 21/03 dia internacional para eliminação da discriminação racial, onde na 
ocasião, onde houve o massacre de 69 pessoas e centenas ficaram feridas após um 
confronto com a polícia. Data foi proclamada em 1966 pela organização das nações 
unidas. E assim se despede. O Presidente em exercício encerra a 06ª Sessão Ordinária 
e convoca os Senhores Vereadores e Vereadoras para a 06ª sessão ordinária, a se 
realizar no dia 29 de Março de 2023, no horário regimental nesta Casa Legislativa. Eu, 
Mércia Juliana Alves de Lima, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada 
será assinada pelo Presidente em exercício, Fernando Antônio Lucena Malta e o 1º 
Secretário, Valdeni Amaro da Silva. Plenário  Vereador  Antônio  Robson  Gomes  de 
Melo.    Em        22    de     Março             de        
2023.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX. 


